

## ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ "КАБИЮК" ГР. ШУМЕН

### ДОКЛАД

За финансово – икономическото състояние и  
дейността на ДП "Кабиюк" за деветмесечието на 2016 год.

#### *1. Информация за държавното предприятие*

ДП "КАБИЮК" гр. Шумен е регистрирано в Република България и вписано в Търговския регистър при Агенция по вписванията към Министерство на правосъдието със седалище и адрес на управление гр. Шумен, кв. Макак, област Шумен. Предприятието е образувано по чл.62, ал.3 от Търговския закон със Заповед № РД 41-326/22.10.20014г. на Министъра на земеделието и храните, на основание §54 от Преходните разпоредби на Закона за животновъдството. Устройството и дейността на предприятието са уредени с приетия с ПМС 228/31.08.2004 год. Правилник за устройството и дейността на ДП "Кабиюк" гр. Шумен.

#### *Предмет на дейност*

Племенно-селекционна и развъдна дейност в областта на животновъдството и растениевъдството, съхранение и усъвършенстване на ценни, редки и изчезващи породи животни, птици, видове растения с национална значимост, производство и реализация на племенни животни, сортови семена и селскостопанска продукция, музейна дейност, отдаване под наем на недвижими имоти, които дейности изискват делата да се готвят по търговски начин по смисъла на чл. 1, ал. 3 от ТЗ, продажба на стоки от собствено производство, търговско представителство и посредничество, комисионни, спедиционни, транспортни, програмни, импресарски услуги, лизинг, външнотърговска дейност.

*Със Закона за животновъдството и Правилника за устройството и дейността на ДП "Кабиюк" са възложени за изпълнение дейности имащи характер на услуги от обществен интерес, а именно съхранение на застрашени от изчезване уникални автохтонни породи животни, запазване на единствените в България племенни стада от Кавказка и Асканийска породи овце, Източнобългарска и Арабска – Шагя породи коне и разширяване на достъпа на все повече потребители до тези породи.*

#### *Капитал неизискващ регистрация*

Стойността на имуществото предоставено от държавата е в размер на 6 992 000 лева. Едноличен собственик е държавата в лицето на Министерството на земеделието и храните. През годината не са извършвани промени в правната форма и организацията на работа на предприятието.

#### *Система на управление*

Държавното предприятие се управлява от Управителен съвет в състав: Пламен Маринов Петков, Бейзат Садък Яхя, Валентин Димитров Захариев, Гюнай Физула Исмаил, Наташа Дечева Куртева; Контролен съвет в състав: Мария Йорданова Маринова, Вилма Стоилова Дерменджиева-Дечева, Евгений Цанков Цанков и се представлява от Пламен Маринов Петков.

Членовете на Управителния и Контролния съвети не участват в търговски дружества като неограничено отговорни съдружници, не притежават повече от 25% от капитала на други дружества и не участват в управлението на други търговски дружества.

### **Марки, лицензи, сертификати**

ДП „ Кабиюк” е регистрирано, като земеделски производител под рег. №83520.

Член е на Асоциацията на Европейските държавни конезаводи.

Предприятието е нотифицирано пред Европейската комисия в Брюксел.

### **II.Обща информация.**

#### **Организационна структура**

ДП”Кабиюк” няма регистрирани клонове в страната и чужбина.

Предприятието е организирано в следните структурни звена:

- Звено „Административно-управленско, селскостопанска техника и услуги”
- Звено „Животновъдство”
- Звено „Растениевъдство”

#### **Преглед на дейността**

ДП **Кабиюк** е едно от малко останалите стопанства, в което се развива племенно-селекционна дейност в областта на животновъдството и растениевъдството, съхраняват се уникални и единствени за страната породи животни; стопанисват се 21 892.218 дка земя, като 20 020,137 дка са обработваеми, а останалите 1 872.081 са мери и пасища.

В областта на **животновъдството** предприятието продължи да извършва възложените му със Закона за животновъдството дейности в следните отдели:

**Коневъдство** – състоящо се от два основни сектора – елитно племенно стадо от жребци и кобили за възпроизводство и жребцово депо имащо задача да извършва подобрителна работа в района. В заводско – племенното стадо са застъпени осем основни породи от Чистокръвна арабска, Арабска Шагия; Чистокръвна Английска; Източнобългарска порода; Плевенска, Хафлингер и Шотландско пони. Общият брой на конете от чистокръвни породи и работните коне в стопанството към 30.09.2016 е 473.

През деветмесечието на 2016г. коне, собственост на ДП Кабиюк се изявиха на няколко състезания. На изложението за чистокръвни арабски коне на 11-12 юни 2016г. в ДП Кабиюк гр. Шумен, с. Коньовец организирано от Националната Асоциация по коневъдство коне от чистокръвна арабска порода на ДП Кабиюк се класираха на първите места както следва: Забавен I -1 място, Езичник – 3 място, класирани са също кобили-майки Полза, Фелиция, Амбиция, Дрезина, подрастващи кончета – Дезар, Дезмон и Звездна. Шампион в класирането за жребци порода шагия е Трапер, жребеца Шаман е класиран с 1 място. Кобила-майка Азбука е шампион в класирането за кобили-майки порода Шагия. На организирания от КСБ Кабиюк турнир по всестранна езда на 24-26 юни 2016г. шампион в най-тежкия клас ”Две звезди” стана коня Темп на ДП Кабиюк с ездач Живко Добрев.

**Овцевъдство** – единствено в ДП "Кабиюк" се отглеждат и развъждат две специализирани във вълнодайно направление тънкорунни породи овце – Кавказки меринос -947 бр. овце-майки и Асканийска порода – 129 бр. овце-майки. В сектор Резерват се отглеждат по едно стадо Медночервена шуменска – 116 бр. овце-майки и Каракачанска порода – 155 бр. овце-майки. В стопанството се отглеждат 97 бр. кочове, 54 бр. мъжки шилета, 327 бр. женски шилета и 87 бр. шилета за угояване. В сектор Резерват се отглеждат по едно стадо Медночервена шуменска и Каракачанска порода овце-майки.

На територията на **Резервата** се отглеждат малка популация от Българско сиво говедо. Това аборигенно стадо се отглежда целогодишно по природосъобразна технология - на паша ежедневно с подхранване от нискокачествени тревни, груби и зърнени фуражи и царевичен силаж.

**Говедовъдство** разполага с 58 бр. крави основно стадо, 23 бр. телета, 10 бр. юници от Черношарена порода. На територията на Резервата се отглежда популация от Българско сиво говедо – 40 бр. крави основно стадо, 1 бр. бик, 70 бр. телета и 13 бр. юници. Прави се изкуствено осеменяване целогодишно, с цел увеличаване на поголовието и евентуално бъдещо разширение на направлението за продажба на животни и мляко.

**Свиневъдство** разполага с малко стадо от породата Българска бяла /34 бр. свине-майки, 126 бр. прасета до 2 месеца и 395 бр. прасета за угояване/, с двукратно турово опрасване, средно месечен брой отбити прасета 22 и средно тегло при отбива 15 кг.

През деветмесечието на 2016г. има реализирани приходи от продажби на животновъдна продукция в размер на 262 хил. лв.

**Ветеринарномедицинската служба** при ДП Кабиюк за периода работи в няколко направления:

Профилактика и предпазване на поголовието от остри заразни заболявания: през периода не са констатирани заразни заболявания при животни собственост на предприятието. Проведени са изследвания съгласно профилактична програма съгласувана и одобрена от ОДБХ гр. Шумен. Всички предвидени мероприятия - вземане на проби по програмите за надзор на заразните заболявания, изследвания за туберкулоза, ваксинации и клинични обследвания на терен са проведени в предвидените срокове и са обхванати необходимия брой животни. Посочените дейности са извършени съгласно ЗВД и действащите разпоредби и съобразени с добрите ветеринарномедицински практики.

В ДП Кабиюк лечебната дейност е съобразена с нормативните уредби и се прилагат единствено регистрирани и разрешени за употреба медикаменти и препарати за съответните видове животни. За периода не е допусната завишена смъртност, като това се дължи в голяма степен на използването на доказано ефективни, а също и на нови ветеринарномедицински продукти. Поради наличието на голям брой животни от различни видове има голямо разнообразие от заболявания и клинични прояви, изискващи постоянно повишаване на квалификацията и непрекъснато следене на най-новите тенденции във ветеринарната медицина. Особено се акцентира на производството на качествена и безопасна продукция от животински произход - стриктно спазване и постоянен контрол на карентните срокове, периодичен контрол на качеството и строго съблюдаване на правилата за движение на животни в границите на ЕС.

Съществуващите млекосъбирателни пунктове – за краве и овче мляко се поддържат в съответствие с действащото законодателство и са под постоянен контрол от ветеринарните специалисти работещи в ДП Кабиюк.

Извършват се всички дейности свързани с идентификация и регистрация на животните собственост на ДП Кабиюк и своевременното им въвеждане в интегрираната система на БАБХ,

което е необходимо условие за кандидатстване по всички програми за подпомагане и субсидиране на животновъдството.

**Растениевъдство** - основните земеделски култури са царевица, слънчоглед, пшеница, ечемик, овес. **Една част от получената реколта се продава за издръжка на стопанството, а останалото се използва за нуждите на животновъдството.**

През деветмесечието на 2016г. има реализирани приходи от продажби на растениевъдна продукция в размер на 1210 хил. лв.

Стопанството разполага със собствена зърносушилня и валцов цех, където се добива концентрирания фураж за изхранване на конете.

**Водоснабдяване** на селището, на чиято територия се намира ДП Кабиюк се извършва от собствен водоизточник. Учредената санитарно-охранителна зона и пояс I на водоземното съоръжение и помпена станция се поддържат съгласно нормативните изисквания. Качествата на подаваната вода и спазване санитарно-хигиенните изисквания в границите на санитарно-охранителните зони се контролират от РЗИ Шумен.

Измерванията и наблюденията за количеството и качеството на водите се извършват по одобрени от контролните органи Планове за собствен мониторинг.

Предприятието има валидно Разрешително за заустване на отпадъчни води. Дължимите такси към Басейнова дирекция към МОСВ се отчитат с монтирано сертифицирано измервателно устройство.

Природа – историческите дадености позволяват да се развива **туристическа дейност**. Посетителите имат възможност да се запознаят с историята на най – стария и най – голям конезавод на Балканския полуостров. Туристически интерес предизвикват и единствения на Балканския полуостров Музей на коня; лятната резиденция на Александър Батенберг; Залата за българска иконопис. Туристите имат възможност да наблюдават табун коне; да се разхождат с конски каруци или да яздят.

## ***II. Източници за финансиране на дейността***

**ДП Кабиюк** финансира своята дейност със собствени приходи от производство и реализация на племенни животни, селскостопанска продукция и туризъм.

ДП Кабиюк кандидатства всяка година в ДФ Земеделие за финансиране по схеми и мерки за директни плащания съгласно изискванията и сроковете на Наредба № 5 от 2009 г. за условията и реда за подаване на заявления по схеми и мерки за директни плащания.

През деветмесечието на 2016г. на предприятието са оторизирани и изплатени субсидии от ДФ Земеделие с общ размер на 786 хил. лв. по Мярка 214 Агроекология и климат, схема за преходна национална помощ за говеда, необвързана с производството — ПНДЖ1 2015, Схема за единно плащане на площ - СЕПП 2015, Схема за преразпределително плащане, Извънредно подпомагане на производителите на мляко за 2015, Схема за зелени директни плащания, Доброволно обвързано с производството подпомагане - без финансова дисциплина - Р.1307/13, Чл.52 - календарна година 2015. Съгласно изискванията на СС 20 „Отчитане на правителствените дарения и оповестяване на правителствена помощ” субсидиите са признати за приход в периода на получаването им.

Съгласно изискванията на т.3.2. б.”а” от СС 20 „ Отчитане на правителствените дарения и оповестяване на правителствена помощ” са признати приходи от финансиране на дълготрайни материални активи за деветмесечието на 2016 в размер на 12 хил. лв. пропорционално на начислените амортизации на придобитите активи.

Сключен е договор за финансов лизинг № L-13-1659/28.06.2013г. за покупка на употребяван Зърнокомбайн CLAAS Lexion 550 и към 30.09.2016г. задължението по договора за лизинг е в размер на 31 хил. евро.

Предприятието няма заеми.

### ***III. Резултати от дейността и финансово състояние***

Реализирана е продукцията на стойност 247 хил.лв. Дружеството приключва деветмесечието със загуба в размер на 61 хил. лв.

Балансовата стойност на дълготрайните активи към 30.09.2016 г. е 4846 хил. лв. , към 31.12.2015г. – 5060 хил.лв. Най-голям дял в дълготрайните материални активи имат земи и сгради – 2582 хил. лв.( 51% ) и основни стада 878 хил.лв. (17% ).

Материалните запаси към 30.09.2016 г. са 4 410 хил. лв., от тях млади животни и животни за угодяване 2 151 хил. лв.( 49% ), продукцията 1869 хил. лв. ( 42% ).

Задълженията към 30.09.2016 г. са в размер на 2 939 хил. лв. с период на погасяване до 1 година.

#### ***Капиталови ресурси и инвестиции***

Важен елемент от агротехнологията на ДП Кабиюк е използване на модерна техника. През деветмесечието на 2016г. е закупен: Мулчер Кун – 1 бр. и абрихт – 1 бр. Извършен е основен ремонт на помпите за вода в помпената станция след авария, ремонтиран е трактор Т-150. Извършени са разходи за придобиване на строително скеле.

#### ***Човешки ресурси***

Средно списъчния брой на персонала през деветмесечието на 2016г. е 124 работници и служители, а за същия период на 2015г. е 121 работници и служители. Ръководния персонал и специалистите с висше образование назначени в предприятието са 10% от средносписъчния брой на персонала.

Разхода за работни заплати и свързаните с тях данъци и осигуровки на персонала назначен по трудови договори за деветмесечието на 2016 година е 1040 хил.лв.

Сезонно в звената Растениевъдство и Животновъдство се ангажират допълнително работници за извършване на определени дейности. Разхода за възнаграждения на сезонните работници и свързаните с тях данъци и осигуровки за деветмесечието на 2016 година е 20 хил.лв.

Общо през деветмесечието на 2016г членовете на управителния и контролния съвети на дружеството са получили възнаграждения в размер на 178 хил. лв. За периода разхода за данъци и осигуровки на членовете на управителния и контролния съвети на дружеството е в размер на 23 хил. лв.

**IV. Общ анализ на активите и пасивите по баланса към 30.09.2016 год.**

Съгласно изискванията на т.3.2., буква а) на СС 34 Междинно счетоводно отчитане, Счетоводният баланс към 30.09.2016г. на ДП Кабиюк представя активите, пасивите и собствения капитал на предприятието към 31 декември на предходната 2015 година и към датата към която е съставен междинния финансов отчет.

Активите към 30.09.2016г. са на обща стойност **9 421 хил. лева., към 31.12.2015г. – 9 323 хил.лв.**

Структурата на активите и изменението им през отчетния период спрямо предходния е както следва:

АКТИВИ	Балансова стойност		Отн. дял в актива в проценти		Изменение +/-
	09.2016	12.2015	09.2016	12.2015	
<b>I. Нетекущи (дълготр.)активи</b>	<b>4846</b>	<b>5060</b>	51.44%	54.27%	-2.83%
1. Земи и сгради	2582	2604	27.41%	27.93%	-0.52%
2.Машини,съоръжения, транспортни средства,други ДМА	1328	1463	14.10%	15.69%	-1.59%
3. Основни стада	878	935	9.32%	10.03%	-0.71%
4.Активи в процес на изграждане	55	53	0.58%	0.57%	0.01%
5. Нематериални активи	3	5	0.03%	0.05%	-0.02%
<b>II. Текущи (краткотр.) активи</b>	<b>4567</b>	<b>4239</b>	48.48%	45.47%	3.01%
1. Материали	169	136	1.79%	1.46%	0.33%
2. Продукция	1889	936	20.05%	10.04%	10.01%
3. Незавършено производство	196	423	2.08%	4.54%	-2.46%
4.Млади животни,жив.угояване	2151	1686	22.83%	18.08%	4.75%
5. Вземания	131	635	1.39%	6.81%	-5.42%
6. Парични средства	26	423	0.28%	4.54%	-4.26%
<b>III. Разходи за бъдещи периоди</b>	<b>8</b>	<b>24</b>	0.08%	0.26%	-0.18%

Структурата на активите се запазва същата като предходния отчетен период, като паричните средства намаляват.

Пасивите към 30.09.2016г. са на обща стойност **2 939 хил. лв., към 31.12.2015г. – 2 728 хил. лв.**

Размерът на задълженията се увеличава с 7% спрямо този към 31.12.2015г. Остава неиздължен отчисления съгласно Заповеди на МЗХ дивидент за държавата за стари години. Дружеството не може да плати тези задължения, поради липса на парични средства.

Структурата на пасивите е както следва:

ПАСИВИ	Балансова стойност		Отн. дял в пасива в проценти		Изменение
	09.2016	12.2015	09.2016	12.2015	
1.По лизингов договор	61	116	2.08%	4.25%	-2.17%
1. Към контрагенти	337	112	11.47%	4.11%	7.36%
2. Към персонала	153	136	5.21%	4.99%	0.22%
3. Към осигурители	38	32	1.29%	1.17%	0.12%

5. Данъчни задължения	33	19	1.12%	0.70%	0.42%
6. Други задължения	2317	2313	78.84%	84.79%	-5.95%

Финансиранята в раздел „Г” на Баланса представляват получените през 2006г. субсидии за закупуване на селскостопанска техника. Те се признават в текущия финансов резултат на база начислените счетоводни амортизации на съответните дълготрайни активи.

Балансова стойност на собствения капитал към 30.09.2016 год. е 6 050 хил. лв.

Финансовата структура на капитала е както следва:

- собствен капитал - 64,22 %
- привлечен капитал - 31,79 %`
- финансираня - 3,99 %

Състояние на приходите и разходите към 30.09.2016 год.

Съгласно изискванията на т.3.2., буква б) на СС 34 Междинно счетоводно отчитане, Отчета за приходите и разходите към 30.09.2016г. на ДП Кабиюк представя информация за приходите, разходите и финансовия резултат от началото на предходната година до датата на предходната година, към която е съставен междинния финансов отчет т.е. за периода 01.01.2015 до 30.09.2015г., и от началото на текущата година до датата на текущата година, към която е съставен междинния финансов отчет, т.е. за периода 01.01.2016 до 30.09.2016г.

Общо приходите за деветмесечието на 2016г. са в размер на 3 494 хил. лв. Намалението спрямо същия период на 2015 год. в абсолютна стойност е 591 хил. лв.( 14%). Намалението на продажбите на селскостопанска продукция и услуги е със 518 хил. лв. ( 25%).

Структурата и относителния дял на приходите е както следва:

ПОКАЗАТЕЛ	Приходи		Отн. дял в %		Изменение
	09.2016	09.2015	09.2016	09.2015	
1. Растениевъдство	1210	1545	34.63%	37.82%	-3.19%
2. Животновъдство	263	449	7.53%	10.99%	-3.46%
3. Промислени дейности	3	5	0.09%	0.12%	-0.03%
4. Услуги	96	91	2.75%	2.23%	0.52%
5. Други приходи	59	292	1.69%	7.07%	-5.38%
6. Субсидии	327	872	9.36%	21.35%	-11.99%
7. Приплоди и прираст	771	828	22.07%	20.27%	1.80%
8.Активи по стопански начин	2	3	0.06%	0.07%	-0.01%
9.Изменение на незавършено производство и готова продукция	763	0	21.84%	0.00%	21.84%
10.Извънредни приходи	0	3	0.00%	0.07%	-0.07%

Общо разходите за деветмесечието на 2016г. са в размер на 3 555 хил. лв., спрямо 4 331 хил. лв. за същия период на 2015г. Намалението в абсолютна стойност е в размер на 776 хил. лв., което представлява намаление с 17,92 % спрямо предходния период.

Структурата на разходите е както следва:

ПОКАЗАТЕЛ	Разходи		Относит. дял в %		Изменение +/-
	09.2016	09.2015	09.2016	09.2015	
<b>I. Разходи за дейността</b>	<b>3551</b>	<b>4324</b>	99.89%	99.84%	0.05%
1.Разходи за материали	1325	1196	37.27%	27.61%	9.66%
2.Разходи за външни услуги	280	299	7.88%	6.90%	0.98%
3.Разходи за амортизации и обезценка	225	273	6.33%	6.30%	0.03%
4.Разходи за възнаграждения	1076	962	30.27%	22.21%	8.06%
5.Разходи за осигуровки	185	167	5.20%	3.86%	1.34%
6.Други разходи	213	130	5.99%	3.00%	2.99%
7.Балансова стойност на продадени активи	247	823	6.95%	19.00%	-12.05%
8.Изменение на незавършено производство и готова продукция	0	474	0.00%	10.94%	-10.94%
<b>II. Финансови разходи</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>0.11%</b>	<b>0.16%</b>	<b>-0.05%</b>

За отчетния период е отчетена счетоводна загуба от 61 хил. лв.

Признатите в отчета за приходите и разходите – приходи от субсидии и финансираня представляват:

признати в приходите амортизации на ДМА финансирани от МЗХ – 12 хил. лв.

Доплащане на декар площ за обработваема земя - 309 хил.лв.

Субсидии за животновъдството - 6 хил.лв.

Основни финансови показатели:

ПОКАЗАТЕЛИ	2016	2015	Изменение
1. Коеф. Рентабилност приходи от продажби	-0,0193	-0,0766	0,0573
2. Коеф. Рентабилност на собствен капитал	-0,0101	-0,0400	0,0299
3. Коеф. Рентабилност на привлечен капитал	-0,0204	-0,0884	0,0680
4. Коеф. Капитализация на активите	-0,0065	-0,0265	0,0200
5. Коеф. Ефективност на разходите	0,9828	0,9432	0,0396
6. Коеф. Ефективност на приходите	1,0175	1,0602	-0,0427
7. Коеф. на обща ликвидност	1,5869	1,6229	-0,0360
8. Коеф. на бърза ликвидност	0,0546	0,4051	-0,3505
9. Коеф. на абсолютна ликвидност	0,0090	0,1619	-0,1529
10. Коеф. на финансова автономност	2,0200	2,2094	-0,1894
11. Коеф. на задлъжнялост	0,4950	0,4526	0,0424



Въз основа на посочените в отчета данни основните проблеми в дейността на предприятието са:

1. Ниската производителност на моралноостарялата, енергоемка и амортизирана селскостопанска техника.

2. Високата себестойност и ниската реализационна цена на продукцията от животновъдните ферми (свиневъдство и говедовъдство). Основна причина за тези загуби е липсата на модернизация в свинефермата и кравефермата (доилни зали, отопляеми помещения), както и породния състав на развъжданите селскостопански животни. Друга причина са изключително ниските равнища на изкупните цени на суровото мляко и свинското месо. За намаляване на производствените разходи за животновъдната продукция най-голям икономически ефект може да донесе увеличаването на пасищата и отпускането на безвъзмездни средства от държавния бюджет за компенсиране на част от тези разходи.

В тази насока са предприети следните мерки: оптимизиране времето на опрасване и реализация на приплодите, както и на угоени стандартни прасета.

В кравефермата са взети мерки за оптимизиране на храненето, доенето и съпътстващите ги технологични процеси.

Основен проблем в коневъдството е намаляването на интереса от страна на физически лица, фирми и спортни клубове към конете от полукръвните породи развъждани в предприятието.

За тази цел сме ограничили броя на заплодените кобили, както и разходите за внос на замразена семенна течност, както и оптимизиране на персонала зает в отглеждането им.

В Говедовъдството приоритет е закупуването на сексирана семенна течност с цел увеличаване производството и качеството на юници от породата Черношарено говедо; а в Овцевъдството оптимизиране на ремонтните стада.

В областта на туризма сме предвидили въвеждането на нова по-атрактивна туристическа програма, в която се набляга на естествените природни дадености на ДП "Кабиюк" гр. Шумен.

В растениевъдството с оглед на повишаването на приходите от растениевъдна продукция са нужни закупуването на високопроизводителна модерна нова селскостопанска техника.

Най-голям икономически ефект може да донесе увеличаването на обработваемите площи от ДПФ.

Основните приоритети на ДП Кабиюк са запазване и увеличение на застрашени от изчезване уникални автохтонни породи животни, запазване на единствените в България племенни стада

Към 30.09.2016 год. предприятието има наложени обезпечителни мерки от:

- Особен залог на стойност - **1 000 000 лв.** към Държавен поземлен фонд за предоставена за селскостопански дейности земя.
- Особен залог за субсидия от МЗХ за 2008 год. – 2 500 тона фуражи на стойност - **540 хил. лв.**

### **Отговорности на ръководството**

Според българското законодателство ръководството следва да изготвя периодично междинен финансов отчет за всяка финансова година, който да представя достоверно във всички съществени аспекти за финансовото състояние, финансовите резултати и паричните потоци на предприятието към края на отчетния период. Финансовият отчет се изготвя в съответствие с Националните стандарти за финансови отчети за малки и средни предприятия.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватна счетоводна политика и че при изготвянето на финансовите отчети към 30 септември 2016г. е спазен принципът на предпазливостта при оценката на активите и пасивите, и приходите и разходите.

Ръководството също така потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовите отчети са изготвени на принципа - предположение за действащо предприятие.

Ръководството е отговорно за коректното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за приемането на необходимите мерки за избягването и откриването на евентуални злоупотреби и други нередности.

20 октомври 2016г.

Изп. Директор:.....

/ Пламен Петков /

